
Την φράση με την οποία επί της ουσίας προανήγγειλε την δολοφονική επίθεση Τάγματος Εφόδου της
Χρυσής Αυγής κατά συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ στο Πέραμα, τον Σεπτέμβριο του 2013, επανέλαβε αυτολεξί
ο βουλευτής της νεοναζιστικής οργάνωσης, Γιάννης Λαγός.

Σε διαδικτυακή εκπομπή της Χρυσής Αυγής, που παρουσίασε μαζί με τον Ηλία Παναγιώταρο στις
07/07/2015, πριν το Συμβούλιο Εφετών αποφασίσει την εκ νέου προφυλάκισή του λόγω παραβίασης των
περιοριστικών όρων, γίνεται αναφορά στο εργοδοτικό «σωματείο εργαζομένων» με την επωνυμία «Άγιος
Νικόλαος», που έστησε η Χρυσή Αυγή στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη του Περάματος, το οποίο τα
συνδικάτα της Ζώνης και του Πειραιά καταγγέλλουν ως δουλεμπορικό γραφείο.

«Να επαναλάβω για μια ακόμα φορά τη δήλωση που έχω κάνει και τους έχει πειράξει πολύ, οι λακέδες του
ΠΑΜΕ και του ΚΚΕ θα εξαφανιστούν από το λιμάνι», ακούγεται να λέει το υπόδικο στέλεχος της Χρυσής
Αυγής.

«Οι λακέδες του ΠΑΜΕ και του ΚΚΕ (…) θα εξαφανιστούν από εδώ πέρα», ήταν η δήλωση του από την
Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, λίγες μέρες πριν τη δολοφονική επίθεση κατά των μελών του ΠΑΜΕ, που
περιλαμβάνεται στη δικογραφία βάση της οποίας ασκήθηκε δίωξη για σύσταση και διεύθυνση
εγκληματικής οργάνωσης κατά του ηγετικού πυρήνα της ΧΑ.

Συναντήσεις με εφοπλιστές

Στο μεταξύ, σύμφωνα με τα όσα αναφέρουν Παναγιώταρος και Λαγός στο επίμαχο βίντεο, εφοπλιστές
έχουν ζητήσει να έρθουν σε επαφή με εκπροσώπους του «σωματείου», παρ’ ότι είναι γνωστό ότι στήθηκε
και καθοδηγείται από μία οργάνωση που διώκεται ως εγκληματική, με «δομή, ιεραρχία και ναζιστικού
τύπου πρακτική, που διέπραττε προς επίτευξη των πολιτικών της στοχεύσεων σωρεία εγκληματικών
πράξεων».

«Μάς έχουν ζητήσει συνάντηση κάτω, άνθρωποι που είναι διατεθειμένοι να φέρουνε πλοία, είναι τρεις
διαφορετικές περιπτώσεις, θα κάνουμε συνάντηση μαζί τους πιθανόν και μέσα στην εβδομάδα, θα
καταφέρουμε έτσι ώστε να ξεκινήσει η δουλειά», αναφέρουν τα στελέχη της Χρυσής Αυγής.

Δείτε το επίμαχο απόσπασμα της εκπομπής, που εντόπισε και απομόνωσε η πρωτοβουλία Δικηγόρων για
την Πολιτική Αγωγή στη δίκη της Χρυσής Αυγής, jailgoldendawn.com

Παίρνοντας θάρρος από το προκλητικότατο «χάιδεμα» του δικαστηρίου, τη διάψευση των ελπίδων (ή, πιο
σωστά, αυταπατών) πολλών εργαζομένων και ανέργων για τον ΣΥΡΙΖΑ και την εμπέδωση της μνημονιακής
κόλασης, οι φασίστες προσπαθούν να αναδειχθούν ως μια «ρεαλιστική» λύση ενάντια στην ακραία
φτώχεια.

«Δεχτείτε να δουλεύετε σαν σκλάβοι κι εμείς θα σας εξασφαλίσουμε δουλειά», είναι το μήνυμα προς τους
χιλιάδες ανέργους, τους οποίους προσφέρει ως καύσιμη ύλη μέσω των δουλεμπορικών γραφείων στο
κεφάλαιο, εν προκειμένω στους εφοπλιστές.

Μια πρόταση που βρίσκει μόνο ανάχωμα τα ταξικά συνδικάτα και την Αριστερά, τον μόνο αντίπαλο που
είναι ικανός να αναμετρηθεί με τους φασίστες και τα αφεντικά τους – και να νικήσει.
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